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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 

 
 

SÉANCE DU 19/09/2016 

 

Présents : 
M. LACHAUD : Président; 

M. GAILLARD, MME ROCCO, M. PREVOTEAU, M. GRANAT (jusqu’à la délibération 21 et de la 29 à la fin), M. 

PORTAL, M. DESCLOUX (jusqu’à la 18 et de la 21 à la fin), M. BAZIN, M. GOURDEL (jusqu’à la 12 et à partir de la 28), 

M. RAYMOND, M. SOULAS, M. ALLIER, M. VALADIER (jusqu’à la 16 et de la 20 à la fin), : Vice Présidents; 

M. THOULOUZE, M. TOUZELLIER, M. GRANCHI, M. MARCOS, M. GADILLE, MME ENJELVIN, M. GIBERT, M. 

BOLLEGUE, M. PRADIER, M. MAYOR, M. PROCIDA (jusqu’à la 30 et de la 37 à la fin), M. TIBERINO, M. REDER, 

M. MAZAUDIER, M. GABACH, M. VINCENT, M. GARCIA, MME RICHARD : Membres du Bureau; 

M. ANGELRAS (jusqu’à la 51), MME BARBUSSE, MME BLACHON-AGUILAR, MME BORDES (jusqu’à la 51),, 

MME BOURGADE, M. BURGOA, MME BOISSIERE, MME CHELVI-SENDIN, MME CREPIN (à partir de la 

délibération 7), MME DE GIRARDI (jusqu’à la 48 et de la 52 à la fin), MME DELBOS, MME DOYEN (jusqu’à la 

délibération 19 et de la 23 à la 32 et de la 46 à la fin), M. DUMAGEL (jusqu’à la délibération 18 et de la 21 à la fin), MME 

DUMAS (jusqu’à la 11), M. FABRE-PUJOL (jusqu’à la délibération 15 et de la 20 à la fin), MME FAYET (jusqu’à la 

délibération 9 et à partir de la 17) , MME FOURQUET, MME GARDET (jusqu’à la délibération 10 et à partir de la 14) ,  

M. GILLET (jusqu’à la délibération 10 et à partir de la 14, jusqu’à la délibération 19 et de la 23 à la fin),), M. JACOB, M. 

GELLY, M. NICOLAS, MME NOVELLI, M. PASTOR (jusqu’à la délibération 9 et à partir de la 20), MME PAUL( jusqu’à 

la délibération 9 et à partir de la 14), MME PEREZ, M. PLANTIER, MME PONCE-CASANOVA (jusqu’à la délibération 

12 et à partir de la 18), MME RAINVILLE, M. SEGUELA, M. SEGUY (jusqu’à la délibération 41 et de la 47 à la fin), M. 

TAULELLE (jusqu’à la délibération 12 et à partir de la 19), MME TRONC, M. VALADE, MME TOURNIER BARNIER (à 

partir de la délibération 7 et jusqu’à la 22 et de la 29 à la fin ) : Conseillers Communautaires; 

 

 

Absents excusés :  
  

 

M. ANGELRAS (donne pouvoir à M. BURGOA pour la délibération 52 et le vœu), MME BORDES (donne pouvoir à Mme 

Boissière pour la délibération 52 et le vœu), M. SCHOEPFER (donne pouvoir à M. GAILLARD), M. DALMAS (donne 

pouvoir à MME RAINVILLE), MME DUMAS (donne pouvoir à M. FABRE-PUJOL à partir de la délibération 12 jusqu’à la 

15 et de la 20 à la fin), M. QUITTARD (donne pouvoir à M. REDER), M. PROUST (donne pouvoir à M. GOURDEL 

jusqu’à la 12 et de la 28 à la fin), M. TIXADOR (donne pouvoir à M. PRADIER), MME ANDREO (donne pouvoir à M. 

GRANAT jusqu’à la 21 et de la 29 à la fin ), MME CREPIN-M (donne pouvoir à M. RAYMOND jusqu’à la délibération 6), 

MME ENRIQUEZ (donne pouvoir à MME BORDES jusqu’à la 51), M. FLANDIN (donne pouvoir à M. TIBERINO), M. 

FOURNIER (donne pouvoir à MME BARBUSSE), MME SARTRE (donne pouvoir à M. DESCLOUX (jusqu’à la 18 et de 

la 21 à la fin),  

 

MME AGUILA (absente excusée), MME ANDREO (absente excusée de la 22 à la 28), MME DE GIRARDI ( absente excusée 

de la 49 à la 51), M. DESCLOUX (absent excusé pour les délibérations 19 et 20), MME DOYEN (absente excusée de la 20 à 

la 22 et de la 33 à la 45), M. DUMAGEL (absent excusé pour les délibérations 19 et 20), MME ENRIQUEZ (absente excusée 

pour la 52 et le vœu), M. FABRE-PUJOL (absent excusé de la 16 à la 19), MME FAYET (absente excusée de la 10 à la 16), 

MME GARDET (absente excusée de la 11 à la 13), M. GILLET (absent excusé de la 10 à la 13 et de la 20 à la 22), GOURDEL 

(absent excusé de la 13 à la 27), M. GRANAT (absent excusé de la 22 à la 28), M. PASTOR (absent excusé de la 10 à la 19), 

MME PAUL (absente excusée de la délibération 10 à la 13), MME PONCE-CASANOVA (absente excusée de la 13 à la 17), 

M. PROCIDA (absent excusé de la 31 à la 36), et de la 33 à la M. PROUST (absent excusé de  la 13 à la 27), MME SARTRE 

(absente excusée pour les délibérations 19 et 20), M. SEGUY (absent excusé de la 42 à la 46), M. TAULELLE (absent excusé 

de la 13 à la 18), MME TOURNIER BARNIER (absente excusée jusqu’à la délibération 6 et de la 23 à la 28), M. VALADIER 

(absent excusé de la 17 à la 19), 

 

Assistaient à la séance : 
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M. DEVEZE, Directeur de Cabinet 

Mme ROUVERET, Chef de Cabinet 

M. MARTIN, Conseiller du Président  

Mme BERTREUX, Chargée de relations Publiques 

M. COTTERET, Directeur Général des Services de Nîmes Métropole 

M. AYNAUD Directeur Général Magna Porta 

M. BOUQUIN, Directeur Général Prospective-Innovation et Optimisation de la gestion 

M. DEGOUL, Directeur Général des Services Techniques 

Mme FEYBESSE, Directrice Générale Adjointe Développement du Territoire 

M. LHEUREUX, Secrétaire Général, 

M. CHIRAC, Directeur des Ressources Humaines 

M. DUCHENNE, Directeur Général Adjoint Mobilité 

Mme RATAJCZAK, Directeur Général Adjoint Modernisation, Développement Durable, Habitat et Politique de 

la Ville 

M. SERAFINO, Directeur Général Adjoint Sécurité et Prévention 

Mme BATTAULT, Directrice des Investissements transports et du TCSP 

M. BURGUIERE, Développement Économique 

Mme LE-MENER, Directrice des Finances 

M. LICOUR, Directeur de l’Habitat et la Politique de la Ville 

M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers 

Mme PREVOST, Directeur de la Communication 

M. VAUTIER, Directeur de l’Eau et l’Assainissement 

Mme ROUSSEL, Directrice Adjointe Ressources Humaines 

M. YVER, Directeur Adjoint des Systèmes d'Informations 

M. BOHUN, Chef de service Environnement 

M. JEAN, Chargé de mission enseignement supérieur 

M. PREVOST, Chargé de communication 

Mme ERMOIRE-LOUIS, Chef du Service Financier 

M. AGNEL, Chef de Service Assemblées 

Mme PERRERA-VOLLENWEIDER, Chef du Pôle Assemblées Communautaires 

Mme MELLAREDE, Service Assemblées – Pôle des Assemblées Communautaires 
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 19/09/2016 

 

 

L’an deux mille seize le lundi dix-neuf septembre à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué le lundi douze septembre, sous la présidence de Monsieur Yvan 

LACHAUD, Président. 

 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

  

Il annonce les pouvoirs et les absents excusés, constate que le quorum est atteint. 

 

Il désigne madame CHELVI-SENDIN Secrétaire de séance. 

 

Monsieur le Président informe l’Assemblées des changements de rapporteurs :  

 En Mobilité-Transport : Monsieur SCHOEPFER absent, la délibération N°10 sera rapportée par 

Monsieur PORTAL ainsi que les délibérations N°11 et 12 qui devaient être rapportées par 

Monsieur DALMAS empêché d’assister à la séance. 

 

 En Prospective-Innovation : les délibérations N°027, 28, 29, et 30 qui devaient être rapportées par 

Messieurs QUITTARD et DALMAS empêchés d’assister à la séance, le seront par Monsieur 

THOULOUZE. 

 

 En Eau et Assainissement, Monsieur DALMAS étant absent les délibérations N°40 et 41seront 

rapportées par M. MAZAUDIER 

 

 En Environnement, la délibération N°44 sera rapportée par M. TOUZELLIER en l’absence de M. 

DALMAS. 

 

Il annonce qu’un vœu sera présenté par le groupe UPNM en « questions diverses » en fin de séance 

et sera rapporté par Monsieur BURGOA 

 

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 11 

juillet 2016. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité, Abstentions de Mesdames, DOYEN, GARDET, 

de Messieurs GELLY, GILLET et JACOB. 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

 

 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 Finances 

001 Budget supplémentaire 2016 - Budget Annexe Assainissement 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME DUMAS Françoise , M. FABRE-PUJOL Alain , MME 

FAYET Sylvette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. 

GELLY Julien , M. SEGUY François 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

002 Budget annexe Assainissement - Modification de l'Autorisation de Programme pour la 

construction de stations d'épuration pour les communes de Garons et Saint Gilles 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , M. GELLY Julien 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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003 Budget annexe Assainissement - Modification de l'Autorisation de Programme LA BASTIDE 

GENERAC 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , M. GELLY Julien 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

004 Budget annexe Assainissement - Modification de l'Autorisation de Programme La Gardonnenque 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , M. GELLY Julien 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

005 Budget annexe Assainissement - Modification de l'Autorisation de Programme VEDELIN 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , M. GELLY Julien 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

006 Autorisation à signer la convention cadre de mise en commun du service fiscalité entre Nîmes 

Métropole et la Commune de Saint-Côme-et-Maruejols. 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , M. GELLY Julien 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

 Administration Generale 
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007 Modification des statuts de la Communauté d'agglomération de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME FAYET Sylvette , MME GARDET Laurence , M. 

GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. SEGUY François 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Personnel 

008 Modification du tableau des effectifs 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , M. GELLY Julien 
Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

 Mobilité Transport 

009 Délégation de service public concernant la gestion des transports urbains de la communauté 

d'agglomération de Nîmes Métropole - Avenant n°3 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS : MME ROCCO Catherine , M. PREVOTEAU Gaétan , M. TOUZELLIER Frédéric , 

M. GRANAT Jean-jacques , M. BAZIN Michel , M. GOURDEL Pascal , M. VALADIER Eddy , M. 

GOURDEL Pascal mandataire de M. PROUST Franck , M. TIBERINO Richard , M. GARCIA Jean-

pierre , M. GRANAT Jean-jacques mandataire de MME ANDREO Nadine , M. ANGELRAS Bernard , 

MME BARBUSSE Marie-chantal , MME BORDES Evelyne , MME BOURGADE Mary , M. BURGOA 

Laurent , MME BOISSIERE Monique , MME CHELVI-SENDIN Maud , MME DE GIRARDI Claude 

, MME DELBOS Marie-reine , M. DUMAGEL Alex , MME DUMAS Françoise , MME BORDES 

Evelyne mandataire de MME ENRIQUEZ Eline , M. FABRE-PUJOL Alain , M. TIBERINO Richard 

mandataire de M. FLANDIN Richard , MME BARBUSSE Marie-chantal mandataire de M. FOURNIER 

Jean-paul , MME FOURQUET Patricia , MME NOVELLI Dominique , M. PASTOR Frédéric , MME 

PAUL Lauris , MME PEREZ Berta , M. PLANTIER Julien , M. TAULELLE Marc , M. VALADE 

Daniel-jean , MME TOURNIER BARNIER Christine 

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME FAYET Sylvette , MME GARDET Laurence , M. 

GILLET Yoann , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien , M. SEGUY François 
Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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010 Transport Collectif en Site Propre : axe Est/ Ouest - ligne T2 en mode BHNS - Acquisition de 

l'immeuble cadastré section EX n°592, sis 4 rue du cirque romain à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

011 Transport Collectif en Site Propre : axe Est/ Ouest - ligne T2 et extension T1 Sud en mode BHNS 

- Autorisation à signer les marchés de détection de réseaux 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , M. JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

012 Autorisation de signature préalable du Président pour le marché de travaux d'aménagements et 

de rénovation sur le réseau de transport de Nîmes Métropole. 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

013 Attribution de fonds de concours voirie 2016 pour les communes de La Calmette et Lédenon et 

attribution d'un fonds de concours complémentaire 2016 à la commune de Poulx 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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 Habitat Habitat 

014 Signature de l'avenant n°1 de la convention entre Nîmes Métropole et le Crédit Foncier de France 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

015 Attribution d'une subvention de fonctionnement 2016 à l'Agence Départementale pour 

l'Information sur le Logement (ADIL) du Gard 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine 

 

UNANIMITE 

016 Octroi d'une garantie d'emprunt à la société SAT pour l'acquisition et la réhabilitation de 15 ilots 

situés à SAINT-GILLES dans le cadre du PNRQAD 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , M. GELLY Julien 
Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric , M. VALADIER Eddy , M. PRADIER 

Bernard , M. MAYOR Vivian , M. ANGELRAS Bernard , MME DELBOS Marie-reine , M. 

TIBERINO Richard mandataire de M. FLANDIN Richard , MME RAINVILLE Marie-france 

 

 

MAJORITE 

017 Attribution des aides financières de Nîmes Métropole en faveur de l'amélioration de l'habitat privé 

ancien 

 

RAPPORTEUR : M. Pradier Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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018 Autorisation donnée au Président pour signer une convention de mandat avec la SPL AGATE 

pour le projet de réhabilitation et d'extension de l'aire d'accueil des gens du voyage de NIMES 

Saint Césaire. 

 

RAPPORTEUR : M. Gabach Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , M. GELLY Julien 
Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice , M. PREVOTEAU Gaétan , M. 

TOUZELLIER Frédéric , M. PORTAL William , M. DESCLOUX Jean-luc , M. GADILLE Gilles 

, M. BOLLEGUE Jacques , M. PRADIER Bernard , M. MAYOR Vivian , MME BLACHON-

AGUILAR Danièle , MME DELBOS Marie-reine , M. TIBERINO Richard mandataire de M. 

FLANDIN Richard , M. PLANTIER Julien , M. DESCLOUX Jean-luc mandataire de MME 

SARTRE Huguette 

 

 

MAJORITE 

 Social 

019 Autorisation donnée au Président de signer la convention de partenariat 2016 avec l'association 

Mission Locale Jeunes Nîmes Métropole. 

 

RAPPORTEUR : M. Gibert Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. JACOB 

Thierry , M. GELLY Julien 
Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice , MME ENJELVIN Marjorie , M. TIBERINO 

Richard , M. BURGOA Laurent , MME CHELVI-SENDIN Maud , MME BORDES Evelyne 

mandataire de MME ENRIQUEZ Eline , MME BARBUSSE Marie-chantal mandataire de M. 

FOURNIER Jean-paul , M. PLANTIER Julien , M. TAULELLE Marc 

 

 

MAJORITE 

 

 Sport Culture Traditions 

020 Autorisation donnée au Président à signer les conventions de partenariat à intervenir entre les 

communes membres et Nîmes Métropole pour la mise en place du programme "Les Vendredis de 

l'Agglo" et "les Pestacles de l'Agglo" 

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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021 Organisation du "salon des crins blancs de Noel" 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

022 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Clarensac au titre de la réfection de la toiture 

du temple 

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Prospective et Innovation 

023 Convention pluriannuelle sur le cofinancement d'une thèse "risques, sureté et crises" entre Nîmes 

Métropole et l'Ecole des Mines d'Alès  

 

RAPPORTEUR : M. Raymond Jacky 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. RAYMOND Jacky 

 

 

UNANIMITE 

024 Attribution d'un fonds de concours à la Commune de Saint-Chaptes pour la mise en œuvre 

d'équipements d'écoles numériques dans les Communes Membres de la Communauté 

d'Agglomération Nîmes Métropole. 

 

RAPPORTEUR : M. Thoulouze Philippe 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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025 Attribution d'un fonds de concours à la Commune de Rodilhan pour la mise en œuvre 

d'équipements d'écoles numériques dans les communes Membres de la Communauté 

d'Agglomération Nîmes Métropole. 

 

RAPPORTEUR : M. Thoulouze Philippe 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. REDER Serge 

 

 

UNANIMITE 

026 Attribution d'un fonds de concours à la Commune de Manduel pour la mise en œuvre 

d'équipements d'écoles numériques dans les Communes Membres de la Communauté 

d'Agglomération Nîmes Métropole. 

 

RAPPORTEUR : M. Thoulouze Philippe 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

027 Autorisation à signer l'avenant n°2 à la convention cadre de mise en commun de la DSI 

 

RAPPORTEUR : M. Thoulouze Philippe 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

028 Marché Subséquent n°1 - Fourniture de services de communications mobiles et prestations 

annexes (lot n°2). 

 

RAPPORTEUR : M. Thoulouze Philippe 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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029 Autorisation à signer le marché relatif à "la maintenance du système informatique de gestion 

financière et prestations associées". 

 

RAPPORTEUR : M. Thoulouze Philippe 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

030 Autorisation à signer le marché relatif à "l'acquisition et la maintenance de systèmes d'impression 

et d'un logiciel de gestion des impressions". 

 

RAPPORTEUR : M. Thoulouze Philippe 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Eau et Assainissement 

031 Convention de maitrise d'ouvrage partagée pour l'aménagement de l'entrée de ville de Lédenon 

avec des travaux sur le réseau pluvial 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

032 Dispositif Nîm'ALABRI - Réduction de la vulnérabilité de l'habitat face aux risques d'inondation 

- Approbation du règlement des aides financières communautaires et de la convention avec la Ville 

de Nîmes relative au guichet unique 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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033 Commune de Générac : Demande de permis de construire pour la station de pompage et les 

réservoirs du site de La Fontaine 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

034 Commune de Nîmes : Demande de permis de construire pour la station de pompage et les 

réservoirs de l'opération Maréchal Juin 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

035 Commune de Nîmes : Déclaration préalable pour la construction de la station de surpression 

"Valdegour" 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

036 Rapport annuel sur le prix et la qualité des services d'eau, d'assainissement collectif et non collectif 

- Exercice 2015 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

Cette délibération sera représentée à l’Assemblée au prochain Conseil Communautaire 

 

037 Syndicat Intercommunal à Vocation Multiple des Costières Générac - Beauvoisin. Rapport annuel 

sur le prix et la qualité du service public de l'assainissement collectif - Exercice 2015 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  



  - 15 -  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

038 Syndicat Mixte de Transport et de Traitement des Eaux Usées de Bernis et Aubord - Rapport 

annuel sur le prix et la qualité du service public de l'assainissement collectif - Exercice 2015 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

039 Commune de Caissargues - Zonage d'assainissement Collectif et Non Collectif. Approbation 

définitive 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

040 Contrôle des dispositifs d'autosurveillance des systèmes d'assainissement et mesures diverses sur 

le Territoire de Nîmes Métropole - Choix du Titulaire 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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041 Nîmes Métropole - Prestations géotechniques - Marché à bons de commande- Choix du titulaire. 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Environnement 

042 Approbation de la convention type permettant la signature de conventions tripartites entre Nîmes 

Métropole, SITOM Sud Gard et les professionnels de l'agriculture pour la mise à disposition de 

végétaux broyés 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : MME ROCCO Catherine , MME RAINVILLE Marie-france 

mandataire de M. DALMAS Alain , M. TOUZELLIER Frédéric , M. GRANAT Jean-jacques , M. 

BAZIN Michel , M. RAYMOND Jacky , M. REDER Serge mandataire de M. QUITTARD Patrice 

, M. VALADIER Eddy , M. PROCIDA Thierry , M. TIBERINO Richard , M. REDER Serge , M. 

PRADIER Bernard mandataire de M. TIXADOR Gilles , M. GABACH Michel , M. ANGELRAS 

Bernard , M. BURGOA Laurent , MME BOISSIERE Monique , MME CHELVI-SENDIN Maud 

, MME DE GIRARDI Claude , MME DELBOS Marie-reine , M. DUMAGEL Alex , MME 

BORDES Evelyne mandataire de MME ENRIQUEZ Eline , MME FAYET Sylvette , M. GILLET 

Yoann , MME NOVELLI Dominique , M. PASTOR Frédéric , M. PLANTIER Julien , MME 

PONCE-CASANOVA Corinne , M. TAULELLE Marc 

 

 

UNANIMITE 

043 Attribution d'un fonds de concours exceptionnel pour la réfection de la voie communale d'accès 

au centre d'exploitation de la collecte des ordures ménagères - Commune de Poulx 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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044 Accords-cadre de fourniture et pose de garde-corps et équipements de sécurité sur les sites de la 

DCTDM : choix des titulaires 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Developpement Economique 

045 Actiparc G. Besse 2 à Nîmes. Agrément de cession de terrain au profit de la SAS LABORATOIRE 

PHYTOCONTROL (Lot 11C). 

 

 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

046 Actiparc de Bouillargues. Cession du lot 40 au profit de la SCI MAYF (CLIMAT SUD). 

 

 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

047 Actiparc de Grézan. Cession des parcelles cadastrées section CT numéros 256 et  265 sises impasse 

Joseph Cugnot. 

 

 

 

RAPPORTEUR : M. Granat Jean-Jacques 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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048 Convention 2016 entre Nîmes Métropole et l'association Alès Myriapolis  

 

RAPPORTEUR : M. Gourdel Pascal 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

049 Autorisation à signer une convention de partenariat entre Nîmes Métropole et l'Entente pour la 

forêt méditerranéenne pour le cofinancement d'un simulateur. 

 

RAPPORTEUR : M. Gourdel Pascal 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

050 Subvention ariba - congrès annuel novembre 2016 

 

RAPPORTEUR : M. Gourdel Pascal 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Developpement Durable 

051 Attribution d'une subvention à l'Association des Communes de la Vaunage 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PREVOTEAU Gaétan , M. ALLIER Vincent , MME ENJELVIN 

Marjorie , M. GABACH Michel 

 

 

UNANIMITE 
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052 Lancement du Projet de territoire "Nîmes Métropole 2030" 

 

RAPPORTEUR : M. Allier Vincent 

ABSTENTIONS : MME DOYEN Henriette , MME GARDET Laurence , M. GILLET Yoann , M. 

JACOB Thierry , M. GELLY Julien 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

053 Vœu du groupe UPNM sur les réserves de chasse prévues dans le programme de compensation 

écologique de la ligne LGV Nîmes Montpellier" 

 

RAPPORTEUR : M. Laurent BURGOA 

ABSTENTIONS : M. FABRE-PUJOL et M. FABRE-PUJOL mandataire de Mme DUMAS 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 20 heures 20  
 
 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Yvan LACHAUD 


	CONSEIL COMMUNAUTAIRE

